

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА АПАТИН

БЕОГРАД, новембар 1996. ГОДИНА VII број 298

РАДИКАЛИ ПОБЕДИЛИ 8 ПАРТИЈА



СТЕВАН КЕСЕЉ

НОВИ САВЕЗНИ ПОСЛАНИК

КРАЈ НЕОКОМУНИЗМА МИЛОШЕВИЋЕВСКОГ ПАШАЛУКА У АПАТИНУ

За непослушне вазале, Слобиногрешнима у нашој општини је дошао крај. Народ је тако одлучио.

Склањајте слике Слобе и Тита, народ се пита.

Говорили смо ми РАДИКАЛИ Вама Социјалистима, да вам то име које сте себи дали нескрива комунистичку идеологију.

Од социјализма само вам је име остало, а све друго је: масонско, комунистичко и мафијашко.

Извршили сте медијски терор над својим народом (о другим терорима и издајама нисте криви Ви у општини, него Ваше газде из Београда). На истој тој лажовизији, народ сте упознавали о њиховом добром животу, а народу је баш тај добри живот дозлогрдио, и зато 3. новембра узеше блајвазе и пенкале и рекоше вам марш, баш као што се авлијанеру каже, када се човеку ухвати за ногувицу у туђој авлији.

Говорили смо ми вама, ми Српски радикали да смо најјача партија, говорили и писали у нашим специјалцима „Велике Србије“.

Упозоравали смо вас да будно посматрамо ваше лоповлуке и незнање. Писали смо вам и писма и петиције за криминалце и лопове из ваших редова, а ви се правили луди, све ко нем – глумоме, зато што сте нас елиминисали из јавног живота из свих медијских средстава, пронашли смо начин да се као патриотска и демократска партија обраћамо своме народу, преко „Специјалца“ „Велике Србије“, трибинама и митинзима.

Апатинци су почели да сазнају истину о свим „активностима“ у влади Апатина у друштвеним предузећима и о мафијашима који упропашћавају све сегменте живота обичних грађана.

Зато се народ у првом кругу гласања и одлучио да за Српску радикалну странку др Војислав Шешељ да поверење.

Изабран је Савезни посланик из редова Радикала господин СТЕВАН КЕСЕИЋ, он је потукао све своје кандидате на изборној јединици бр. 8 (Западно Бачки округ).

И опет лажовизија говори народу о победи социјалиста. Онај утовљени „професионални сведок“ СПС – појави се на ударним терминима ТВ и објави, чак ни нетрепће кад лаже, толико је извежбао своју улогу.

А истина је следећа: СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА је изашла сама на изборе, на нашем ок-

ругу Стеван Кесеић као носилац листе (на листи су још били ВЛАДЕ БАСАРИЋ из Апатина и НАДА БАРИШИЋ из Куле), освојили су преко 22.000 гласова.

А Коалиција СПС, ЈУЛ, и НД, значи три партије нешто преко 45.000 гласова.

Ако господин Ивица (или познатији у народу као Мирко и Славко – са Перчевићем) да зна и мало математику морао би свој колач поделити са три, што ће рећи да је његова партија СПС – далеко иза РАДИКАЛА.

Та галама коју ствара на ТВ-1 је страх и немоћ јер нису остварили двотрећинску већину у Парламенту и неће моћи да прекрајају Устав за њиховог драгог Слобу.

Па и однос снага после првог круга избора у Апатину, говори у прилог, да је народу коначно синуло сунце са источне десне стране.

25 КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ ИДЕ У ДРУГИ ИЗБОРНИ КРУГ.

Зато, драги наши бирачи, изађите 17. новембра на други круг избора и заокружите бројеве испред часних имена који припадају Српској радикалној странци.

Савезног посланика већ имамо, зашто да и у апатинској општини не дође до промена. **ВРЕМЕ ЈЕ!**

Доста је било мрака, народ добро зна да билошки опстанак нас и наше деце зависи само од тога, да владају поштени, храбри и стручни људи.

Уверили смо се да ови до сада нису били. Наш програм вам пружа наду у бољу сутрашњицу, а Ви сте углавном упознати са Програмом Српске радикалне странке за општину Апатин.

Још једном Вас позивамо да изађете на изборе 17. новембра, да гласате за РАДИКАЛЕ, тамо где нас нема на бирачким местима, или сматрате да неко од нас незаслужује Ваше поверење гласајте по савести – али никако немојте за социјалисте – неокомунисте.

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ!

Трећег новембра 1996. године имали сте прилику да гласате за јединог кандидата за Савезног посланика из општине Апатин, дипломираног економисту ВЛАДУ БАСАРИЋА. Ви то нисте учинили због обмане грађанства од стране владајуће Социјалистичке партије Србије и уједињених лево оријентисаних партија. Овим чином учинили смо медвеђу услугу нашем граду. Схватимо да смо гласајући за Бошка

Перошевића, који је као политички моћник изградио своје Оџаке, оштетили свој Апатин. Како? Господин Перошевић ће и даље да развија оџачку општину за коју је везан срцем и душом, а у нашу ће да дође у лов или риболов или пак на неки ручак после обиласка Пиваре или Рапида што значи да гласањем за њега Апатин остаје слепо црево још четири године. Назив који смо му дали „Градић Пејтон“ губи реалност и одлази у наше снове да чека боља времена.

Српска радикална странка има Савезног посланика из сомборског округа господина Стевана Кесеића, стручњака светског гласа за сушење и дораду семенског кукуруза. Познавајући господина Кесеића сигурни смо да ће се залагати за цео сомборски округ. Господин Кесеић је велики прегалац, увек је тамо где је потребан рад, знање, искуство и поштење.

17. новембра 1996. године указује нам се прилика да ублажимо учињено дајући свој глас кандидатима Српске радикалне странке за општинске одборнике и покрајинске посланике.

КРИМИНАЛ НА ИЗБОРИМА Др ЖИВОРАДА СМИЉАНИЋА

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОО Српска Радикална странка АПАТИН
Дана: 03. 11. 1996. године
АПАТИН

Предмет: Примедба на регуларност избора за избор одборника у СО Апатин у изборним јединицама 5 и 6 у Апатину

Дана 11. 10. 1996. године на својој 30. седници СО Апатин је саопштио члану 39. Закона о територијално, организацијски РС и локалној самоуправи донета Одлуку о изборним јединицама за избор одборника у СО Апатин.

У тој Одлуци одређено да у улици Рибарска налази у саставу изборне јединице 5. То је и изјаснио с обзиром да су све улице из изборне јединице 5 везане са улицама Рибарска, било да су падале под с њом било да се налазе ван ње. Сама одлука је и донета са циљем да се изборним месту приклуче оне улице које граниче у њеном окружењу.

Прилог: Одлука о изборним јединицама за избор одборника у СО Апатин.

Међутим дана 14. 10. 1996. године у Службеном листу општине Апатин број 5. изашла је изменена Одлука, у којој се улица Рибарска је пребачена у изборну јединицу број 6. На тај начин улица из изборне јединице 5 није никуда одишла од улице Рибарске, а гласачи из исте улице прикључени су изборној јединици са коју припадају 1.000 гласача у другој изборној јединици до главног. Наименом две изборне јединице су пољски улице Рибарске изборно место 6 и 129.

Прилог: Службени лист општине Апатин број 5 од 14. 11. 1996. године

Да неки родно до грешке може од видети и из рекламних материјала Социјалистичке партије Српске да се објављени састав изборних јединица и у коме је видљиво да се улица Рибарска налази у изборној јединици 5 што је привредно:

Прилог: Рекламни материјал СПС ОО Апатин.

Да неки сумњиво изашо да изашо одлуку СО Апатин докazuje и чињеница да је након 39. седнице СО Апатин поднели изборни материјал за прикупљање гласова за кандидатуру одборника СПС за прикупљање гласова у изборној јединици 6 за свог кандидата, две гласача је прикључен и у улици Рибарске. Међутим, направно смо обавештени да морамо извршити неке поправке гласача, јер улица Рибарска налази се у саставу изборне јединице 5. Било смо покушали да прикупљање гласова објавимо именов, што смо и учинили.

Председник ОО СПС др Живорад Смиљанић живи у улици Рибарској у Апатину, али се јер кандидат налази у изборној јединици 6. Недамо се да ово пребацивање улице Рибарске у изборну јединицу 6 није извршено из разлога објављених гласача сигурне изборне постоје, како би гласачи из његове улице гласали за њега.

Службеним наредбом и његовог садржаја да је неко својом извршио фалсификовање општинске одлуке, а самим тим и изборна и гласача, што је кажњиво по члану 84. КЗРС и чланом 43 б и 43 г Закона о територијално, организацијски и локалној самоуправи.

Захтевамо:

1. Враћање улице Рибарске у састав изборне јединице 5 сагласно одлуци Скупштине општине Апатин
2. Поништавање избора на изборним јединицама 5 и 6 у Апатину за избор општинског одборника (с обзиром да је на овај начин фалсификован број гласача)
3. С обзиром на извршено кривично дело да се починилац пронађе и казни у складу са Законом.

Доставити:

1. Општинској изборној комисији СО Апатин
2. Савезној изборној комисији
3. МУП РС Србије – СУП Сомбор – привредном криминалитету

ОО Српске Радикалне странке
АПАТИН

др Живорад Смиљанић

Факсимил текста објављен је у дневном листу "БЛИЦ"

КАНДИДАТИ ЗА ПОКРАЈИНСКЕ ПОСЛАНИКЕ



САВА САРАЧ
дипл. инг. архитекта

МИЛАН МУДРИНИЋ
грађ. инжењер

КУКАВИЧЛУК СПС-а

Дана 9. 11. 1996. године, субота у 11 часова у сали Дома културе у Пригревици није одржан договорени округли сто између кандидата СРС и СПС због недоласка представника СПС и удружене левице. Нису имали храбрости да изађу пред народ а Ви поштовани грађани, закључите сами зашто и због чега.

ВЕЛИКИ ОДЗИВ РОМА

Дана 9. 11. 1996. године у 16 часова пред око 700 грађана ромског насеља одржан је предизборни скуп СРС на ком су говорили челници општинског одбора Сава Сарач, војвода Јово Остојић, Петар Адамовић, Богдан Матић и кандидати за одборнике Јосиф Петровић и Адам Петровић.

ОМЛАДИНА ЈЕ УЗ РАДИКАЛЕ

Дана 9. 11. 1996. године пригревачкој омладини обратио се председник МО СРС господин ВЛАДО БАСАРИЋ и војвода ЈОВО ОСТОЈИЋ. Пре и након њиховог говора од стране пригревачке омладине дочекани су овацијама, добродошлицом и одобравањем свега наведеног. А како и не би кад је СРС за промене на боље.

САМИ ДО ПОБЕДЕ

СРС има преко 700.000 бирача. С обзиром да је сама изашла на изборе показало се да је победник Савезних избора одржаних 3. 11. 1996. године. Социјалистичка олигархија је пољупљана, зато очекујемо да вашим гласовима победимо у другом кругу избора за одборнике у СО Апатин.

Позивамо грађанство општине Апатин а посебно омладину да изађе на изборе 17. 11. 1996. године. Гласањем за СРС гласате за напредак и просперитет општине Апатин.

И МРТВИ У БИРАЧКОМ СПИСКУ

Нисмо знали да и „мртви“ могу гласати. То има само у СПС-у да позивају оне којих више нема и скрива њихов вечни мир као и мир породица које су примиле позиве. Њихова је срећа што се мртви не могу дићи, али њихове повређене душе говоре нама, они нам чак и мртвима наносе зло, зато је време и да оду. Ако су нам већ мртве дирали њихови потомци нека изађу на изборе 17. 11. 1996. године и гласају за промену за Српску радикалну странку.

Господо социјалисти на вашу душу пада терет што сте живе у бирачким списковима заменили мртвима. Нека вам Бог опрости, иако у њега не верујете.

Захваљујемо се свим спонзорима који су нам омогућили излазак овог листа и свим спонзорима који су помогли предизборну кампању Српске радикалне странке.

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ ВРЕМЕ ЈЕ!

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, заменик главног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Апатин

Главни уредник арх. Саво Сарач, чланови Петар Адамовић, Владе Басарић, Јово Остојић и Радивоје Вејин.

Адреса редакције за Апатин: Српска радикална странка, Д. Туцовић 32, телефон централа (025) 773-244.

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-55/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1, тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез од 3%.